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Evaluatie zomer 2020 

1. Aantallen deelnemers aan WijkLink 
 

Op 2 juni 2020 zijn er ruim 2500 deelnemers met een profiel op WijkLink. Van deze mensen zijn: 

o  958 professional (37,6%) 

o 1365 student (53,5%) 

o 226 docent (8,9%) 

2. Uitkomsten deelnemersevaluatie juni 2020 

2.1 Frequentie gebruik digitaal platform 

In november 2019 en juni 2020 heeft er een evaluatie plaatsgevonden. Enkele conclusies: 

 November 2019 Juni 2020 Stu. Doc. Pr. Z. Pr. W. 

Respons 101  162 (incl. 

‘overig’) 

92 19 34 3 

       

Student 46% 56% 56%    

Docent 3% 13%  13%   

Professional 

zorginstelling 

38%  22%   22%  

Professional 

welzijnsinstelling 

3% 2%    2% 

       

Bezoekt platform 

dagelijks tot wekelijks 

30% 45% 48 

52% 

3 

16% 

9 

26% 

1 

33% 

Bezoekt platform 

maandelijks  

35% 29% 13 

14% 

6 

32% 

8 

24% 

0 

Bezoekt platform 

meerdere keren per jaar 

-- 32% 15 

16% 

2 

11% 

13 

38% 

2 

67% 
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 November 2019 Juni 2020 Stu. Doc. Pr. Z. Pr. W. 

Bezoekt platform nooit 27% 19% 15 

16% 

2 

11% 

3 

9% 

0 

       

Maakt gebruik van wat 

hij/zij op WijkLink vindt 

49% 47% 46 

50% 

13 

68% 

18 

53% 

2 

67% 

Deelt nooit zelf 

informatie op WijkLink 

50% 83% 47 

51% 

8 

42% 

21 

62% 

1 

33% 

 

Uit bovenstaande cijfers blijkt dat met name studenten actief op het platform bezig zijn en dat zorg- 

en welzijnprofessionals met name lezen en slechts weinig plaatsen. 
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2.2 Mening over de inhoud van WijkLink 

 

Ook vroegen we de deelnemers of ze het eens waren met een aantal stellingen: 

 

 De onderwerpen die op WijkLink aan de orde komen lijken de juiste te zijn. 

 

 WijkLink  sluit goed aan bij vergroten van competenties van studenten en zorgprofessionals. 

Bij professionals in welzijn en bij docenten is dat veel minder het geval.  

 

 

 

 Ditzelfde patroon geldt ook voor het bijdragen aan de ontwikkeling van de organisatie. Met 

name zorgprofessionals zijn hier positief over. 
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 Slechts iets meer dan de helft van de mensen met een mening op de vraag of WijkLink hen 

helpt om bij te blijven op hun vakgebied geeft aan dat WijkLink hen hierin helpt. Met name 

de zorgprofessionals (2/3 van hen) en studenten blijven door deelname aan WijkLink bij op 

hun vakgebied.  

 

 

 

 

 

 

 

 De meerderheid van de mensen met een mening over de stelling “ik heb invloed op de gang 

van zaken in WijkLink” is het hier niet mee eens.  

In de ruimte om de gesloten vragen toe te lichten waren de volgende trends zichtbaar: 

 Deelnemers vinden het interessant om uit te wisselen met mensen van andere organisaties. 

 De informatie lijkt te veel op studenten gericht 

 Deelnemers worden overweldigd door de hoeveelheid informatie en missen overzicht 

 Mensen ontbreekt het aan tijd om zich hierin te verdiepen 

 

2.3 Nieuwe mogelijkheden 

 

Tijdens de evaluatie werden respondenten ook gevraagd of ze interesse hadden in een aantal 

mogelijke nieuwe activiteiten: 

a. Meer e-learning, trainingen en workshops 

b. Met collega’s van andere organisaties casuïstiek bespreken 

c. Met collega’s van andere organisaties oplossingen zoeken voor praktijkproblemen 

d. Met collega’s van andere organisaties actuele ontwikkelingen en innovaties delen 

Ook deze vragen werden uitgesplitst naar de verschillende doelgroepen. 
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Er zijn veel kansen voor nieuwe mogelijkheden op WijkLink, vooral voor professionals en docenten. 

Met name op het gebied van e-learning, trainingen en workshops, de helft van de docenten vindt dit 

interessant en ruim twee derde van de professionals. Kansen zijn er ook voor het uitwisselen van 

praktijkproblemen, casuïstiek en actuele ontwikkelingen. Ruim een derde tot de helft van de 

ondervraagde professionals en docenten vindt dit interessant. 
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3. Samenvatting 

 


